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الآولالوآجب � 
�1�. التاليالماليةالمحاسبةوظائفمن �:

�( والالتزاماتالمواردوالممتلكاتقياس)�أ
�( زمنيةمتفاوتةعلىفتراتوتخصيصهالمواردوالحقوقالتغيرفيقياس)�ب

�( المستفيدةالاطرافالىالمعلوماتنقديةوايصالالمعلوماتفيصورةالتعبيرعن)�ج
�( ماذكرجميع)�د

�2�. ريال�6�5�0�0�0هوللغيرالمنشأةعلىالتيالخصوماجماليوانريال�3�3�0�0�0�0المنشأةاصولمجموعاناذاعلمت � 
يكونالملكيةفانصافيحقوق �:

�( ريال�3�9�5�0�0�0)�أ

�( ريال�3�3�0�0�0�0)�ب

�( ريال�2�6�5�0�0�0)�ج



�( ريال�6�5�0�0�0)�د

�3�. ناحيةالاصولمنمتساوعلىجانببمقداربالزيادهتؤثرانالتاليةمنشانهاالماليةالعملياتاي � 

اخرىناحيةمنالملكيةوالخصوموحقوق

�( بشيكعليهالمستحقللرصيدالمدينيناحدسداد)�أ

�( راسمالهاتخفيضبقصدالمؤسسةمنصندوقنقديعلىمبلغالمالكحصول)�ب

�( بالاجلمكتبيةلوازمشراء)�ج

�( ذكرمماليسشيئا)�د









الثآلثالواجب

�7�. التاليةالمعادلةمنخلالالفترةالخسارهعناجماليالحصولعلىيمكن �:
�( المشترياتصافي–المبيعاتصافي)�أ

�( المبيعاتتكلفة–المبيعاتصافي)�ب

�( الأخرىالمصروفاتجميع+�الأخرىالإيراداتجميع–المبيعاتتكلفة–المبيعاتصافي)�ج

�( الأخرىالمصروفاتجميع–الأخرىالإيراداتجميع+�المبيعاتتكلفة–المبيعاتصافي)�د

�8�. �3�0بمبلغللتجارةالمباركمؤسسةالمسحوبةعلىالكمبيالةالتوفيقمنشأةأرسلت
يكونالتوفيقمنشأةيوميةدفتروفيالحالةهذهفيللخصم،البنكإلىريالألف �:

�( ريالألف�3�0بمبلغالقبضأوراقحسابهوالمدينالطرف)�أ

�( ريالألف�3�0بمبلغالخصمبرسمالقبضأوراقحسابهوالدائنالطرف)�ب

�( ريالألف�3�0بمبلغالخصمبرسمالقبضأوراقهوحسابالمدينالطرف)�ج
�( ريالألف�3�0بمبلغالخصمبرسمالدفعأوراقحسابهوالدائنالطرف)�د



�9�. المشترياتيعنيالتاليةالمصطلحاتاي
أ)� �)� �S�u�b�s�i�d�i�a�r�i �e�s

ب)� �)� �C�r�e�d�i�t �S�A�L�E�S �J�o�u�r�n�a�l

�S�a�l�e�s �(�ج)� �r�e�t�u�r�n

د)� �)� �P�u �r �c�h �a�s�e�s

�1�0�. وتمالشخصي،لاستخدامهالاثاثببيعالمتعلقمشروعهمناثاثأحمدسحب
تلكلتسجيلالمحاسبيالقيدفانذلكوعلىريال؟�3�0�0�0بمبلغالبيعبسعرتقييمه

هوالعلمية �.
�( النقدية/�حـالى�3�0�0�0المشتريات/�حـمن�3�0�0�0)�أ

�( المشتريات/�حـالى�3�0�0�0المسحوبات/�حـمن�3�0�0�0)�ب

�( المسحوبات/�حـالى�3�0�0�0أحمدمشروع/�حـمن�3�0�0�0)�ج

�( المبيعات/�الىحـ�3�0�0�0المسحوبات/�منحـ�3�0�0�0)�د



السابقةالآعوآموآجب

الأولالواجب �:
توازنفيحالةالمحاسبةمعادلةتكونأنيجب �:

في-�أ �  المحاسبيةالفترةأيوقتخلال

الماليةفقطالقوائمإعدادعند-�ب

فقطالمحاسبيةالفترةبدايةفي-�ج

ًنقداأصولالحصولعلىعند-�د





إلىيؤديذلكبشيك،فإنللمنشأةمبنىجديدعندشراء �:
الملكيةفيحقوقزيادة-�أ

�o الأصولتغييرمكوناتالمنشأةمعأصولزيادةعدم-�ب
المنشاةأصولمجموعنقصفي-�ج

ماسبقكل-�د

فتراتماليةمختلفةالمنشأةعنلنفسللمقارنةالماليةالقوائمقابليةيحققأنهفيالمبدأهذاأهميةتأتي �:
الملائمة-�أ

الثبات-�ب
للمقارنةالقابلية-�ج

التامالإفصاح-�د

الثانيالواجب � �:
الأصولهو؟لمصطلحالمقابلالإنجليزيةباللغةالمحاسبيالمصطلح:��1س

ب:��1ج �-�A�s�s�e�t�s
بالبنك؟المنشأةالمبلغحسابإيداعالرياضوتمبنكمنريالألف�1�0�0المنشاةمبلغاقترضت:��2س

ريالألف�1�0�0بمبلغالقرضالدائنهوحسابالطرف-�أ:��2ج

ريالألف�6�0بمبلغالمباعةالصحيةالأدواتلنقلبشراءسيارةالصحيةالأدواتلتجارةالنجاحمنشأةقامت:��3س
منشأةيوميةدفترالحالةوفيهذهبشيك،فيالقيمةوسددت%��5تجاريبخصمللسياراتالجبرمجموعةمن

يكون؟النجاح
رياألف�5�7بمبلغالسياراتالمدينهوحسابالطرف-�د:��3ج



الثالثالوآجب
�1�/ تمإذا%��1نقدي،وبخصم%��1�0تجاريبخصمريال�8�0�0�0�0قيمتهابضاعةالتوفيقلمحلاتالهدىباعتمنشأة

النقديالخصمفإنالخصم،وبالتاليمنمهلةالتوفيقاستفادتمحلاتالبيع،وقدتاريخأسبوعمنالسدادخلال
التوفيقهوعليهمحلاتالذيحصلت �:

ريال�8�0�0-�أ
ريال�7�2�0-�ب
ريال�7�2�0�0-�ج
ريال�8�0�0�0-�د

�2�/ لمصطلحالمقابلالعربيةباللغةالمحاسبيالمصطلح �T�r�a�d�e �D�i�s�c�o�u�n�tهو �:
التجاريالخصم-�أ

الشراءخصم-�ب
المكتسبالخصم-�ج

بهالمسموحالخصم-�د

�3�/ إذامعينةعنفترةربحهاإجماليالتجاريةالمنشأةتحقق �:
المبيعاتتكلفةعنالمبيعاتقيمةصافيزادت-�أ

المبيعاتقيمةصافيالمبيعاتعنإجماليقيمةزادت-�ب
والإداريةالبيعيةالمصاريفمجموعالمبيعاتعنتكلفةزادتقيمة-�ج
البيعيةوالإداريةالمصاريفعنمجموعالمبيعاتقيمةصافيزادت-�د

�4�/
�1�0�- التجاريةفاضلعنمنشأةالتاليةالمعلوماتلديكتوافرتإذا �:

بهمسموحخصم–ريال�5�0�0�0المبيعاتمسموحات-��5�0�0�0المبيعاتمردودات–ريال�4�1�5�0�0�0المبيعاتإجمالي
تبلغالمبيعاتالمعلوماتفإنقيمةصافيتلكمنريال،�3�2�0�0�0�0للبيعالمتاحةالبضاعةتكلفةريال�5�0�0�0 �:

ريالألف�4�0�0-�أ



ريالألف�8�0-�ب
ريالألف�4�0�5-�ج

ريالألف�1�1�0-�د


